Konkurss AASTA TEGU 2005/2006

LC Tartu Toome „päkapikud” valmistusid jõuludeks

Koostöös Saksa Kultuuri Instituudiga toimus 10.detsembril 2005.a Instituudi ruumes (aadressil Kastani tn 1, Tartu) jõululaat, kus klubiliikmed kauplesid omavalmistatud käsitööesemetega (kaltsuvaibad, klaasijoonistused, villased kindad-sallid-mütsid, keraamika, maalid, fotod, siidisallid, klaasvitraažid, viltnukud jne). Osa tooteid oli valminud klubi ühisürituste ajal – käisime Tartu Rahvaülikoolis õppimas klaasvitraažide valmistamist (oktoober) ning viltimist (november) ja sellest mänguasjade õmblemist.

Meie müügilaualt oli esemeline ostmiste arv küllaltki suur, kuigi rahaliselt oli müügi kogusumma oli 2026.- krooni. Esemete müügi summale lisandus 1000.- krooni loteriide müügist - annetasime käsitööesemeid samal õhtul Saksa Kultuuri Instituudi jõulupeol läbiviidavale loteriile. 

Kogu saadud tulu, 3026.- krooni läks Nukitsamehe lasteaia kasvandikele jalgrataste ostmiseks. Firmast OÜ-st Jukat Eesti (Juku Lastekaubad) osteti koos lasteaia esindajaga 7 jalgratast (erinevaid suurused erinevas vanuses lastele ja erinevad mudeleid kahe- ja kolmerattalised ning abiratastega).  

Nukitsamehe lasteaias (Taara pst 8, Tartu tel/faks 746 1005, 746 1006, nukitsamees@post.raad.tartu.ee) on vaid aiarühmad, mille lastel on kas kuulmispuue, raske kõnepuue, kerge ja mõõdukas vaimupuue, autism, raske liitpuue. Lapsi oli 2005.aasta lõpus 30.
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